



# ROMANIA

## COMUNA VINTILA-VODA

### JUDETUL BUZAU

Cod postal 127695; Tel. 0238509003; Fax. 0238509292; E-mail: prim\_vintila\_voda@yahoo.com

Nr. 5281 din 16.10.2017

#### Proces verbal,

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Vintilă Vodă, județul Buzău, din data de 12.10.2017. Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului cu nr.200/04.10.2017. La ședință au participat 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție. Absenți au fost domnii consilieri Gainusa Dumitru și Vasii Gavriil. La ședință a participat și delegatul sătesc Cocoș Victor, delegat sătesc al satului Bodinești.

La ședință au participat : domnul Coman Ion, primarul comunei Vintilă Vodă, județul Buzău, doamna Lungu Mihaela, secretarul al comunei, dl Burlacescu Valentin contabil și dl. Stanescu Eugeniu Dumitru manager Camin pentru persoane varstnice Vintila Voda .

Secretarul comunei informează consiliul local că ședința se poate desfășura legal, fiind prezenți 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție.

Domnul consilier Enica Aurel Nicolae, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 25.09.2017. Procesul verbal a fost aprobat de cei 9 consilieri prezenți la ședință. Nu au fost obiecții pe seama lui. După care se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi a ședinței:

**Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind primirea de noi membri, modificarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”, la care comuna Vintilă Vodă este membru asociat .

**Inițiator: primar - Coman Ion .**

2. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vintilă Vodă

**Inițiator: primar - Coman Ion .**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, județul Buzau, pe anul 2018 .

**Inițiator: primar - Coman Ion .**

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017, al comunei Vintilă Vodă, județul Buzău .

**Inițiator: primar - Coman Ion .**

5. Alte probleme curente ale administrației publice locale;

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu încă două proiecte de hotărâre, proiecte de hotărâre care nu suportă amânare până la ședința ordinară următoare .

**6.** Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 26/31.07.2017 privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, judetul Buzau.

**Inițiator: primar - Coman Ion .**

**7.** Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici si asigurarea finantarii de la bugetul local pentru cheltuielile ce nu pot fi finantate de la bugetul de stat prin PNDL, aferente obiectivului de investitii „ **Pod din beton armat peste Raul Slanic, comuna Vintila Voda, judetul Buzau**”.

**Inițiator: primar - Coman Ion**

**Supus la vot proiectul ordinii de zi propus a fost aprobat de cei 9 consilieri prezenți la sedință.**

**Se intră în ordinea de zi ;**

1. Se prezinta proiectul de hotărâre privind primirea de noi membri, modificarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”, la care *comuna Vintilă Vodă* este membru asociat . Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.33 din 12.10.2017 cu 9 voturi pentru.

2. Se prezintă proiectul de hotărâre privind transformarea unei funcții publice vacante de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vintilă Vodă. Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.34 din 12.10.2017 cu 9 voturi pentru.

3. Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, judetul Buzau, pe anul 2018 . Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.35 din 12.10.2017 cu 9 voturi pentru.

4. Se prezinta proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2017, al comunei Vintilă Vodă, județul Buzău .

Dl. Burlacescu Valentin – contabil prezinta adresa nr. 97210/02.10.2017 din partea Administratiei Judetene a Finantelor Publice Buzau, prin care ne comunica repartizarea pe an/trimestre a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, oraselor, municipiilor, sectoarelor si Mun. Bucuresti pentru anul 2017, alocate conform art. 104 alin.(5) din Legea educatiei nationale nr. 1/2011 si prevederile art.19, alin.(2) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.36 din 12.10.2017 cu 9 voturi pentru.

5. Se prezinta proiectul de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 26/31.07.2017 privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Vintila Voda, judetul Buzau.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.37 din 12.10.2017 cu 9 voturi pentru.

6. Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici si asigurarea finantarii de la bugetul local pentru cheltuielile ce nu pot fi finantate de la bugetul de stat prin PNDL, aferente obiectivului de investitii „**Pod din beton armat peste Raul Slanic, comuna Vintila Voda, judetul Buzau**”.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat, consiliul local a adoptat hotărârea nr.38 din 12.10.2017 cu 9 voturi pentru.

7. Alte probleme curente ale administrației publice locale.

7.1. Se prezinta cererea nr. 4865/25.09.2017 a unui grup de cetateni din satul Petrachesti, comuna Vintila Voda, judetul Buzau, prin care solicita reabilitarea drumului care face legatura dintre satul Podu Muncii si Petrachesti. Consiliul local a aprobat reabilitarea drumurilor .

7.2. Se prezintă cererea doamnei Sontica Anghelina, inregistrata sub nr. 5108/09.10.2017 prin care solicita alocarea sumei necesare pentru plata contributiei de intretinere la Caminul pentru persoane varstnice Vintila Voda. Consiliul local a aprobat cerere, urmand ca in sedinta din luna noiembrie sa fie adoptata o hotarare in acest sens.

7.3. Se prezinta cererea domnului Soigan Constantin inregistrata sub nr. 4746/2017 prin care solicita schimbarea unei suprafete de teren din punctul Ciomaga proprietatea dansului cu alta din punctul Poiana proprietatea comunei Vintila Voda . Consiliul local aproba schimbul cu respectarea legilor in vigoare sau incheierea unui contract de inchiriere .

7.4. Se prezinta cererea domnului Gainusa Ion inregistrata sub nr. 4987/02.10.2017 prin care solicita un ajutor de inmormantare pentru sora sa Papuc Elena, fosta beneficiara de ajutor social. Consiliul local a aprobat suma de 500 lei.

7.5 Se prezinta cererea domnului Mocleasa Stefan inregistrata sub nr. 5141/11.10.2017 prin care solicita un ajutor de urgenta. Consiliul local a aprobat alocarea sumei de 300 lei.

Domnul consilier Draghia Nicolai aduce la cunostinta ca taxa de salubritate pentru agentii economici este mare, dar sa se si verifice daca toti cei care predau gunoi, atat persoane fizice cat si juridice, plateasc taxa de salubritate. Doamna viceprimar propune ca taxa sa nu se mai plateasca la mc ci sa se stabileasca o suma fixa. Dl. Primar propune ca pentru sedinta urmatoare din luna noiembrie 2017 sa se initieze un proiect de hotarare pentru stabilirea taxei de salubritate pentru agentii economici .

Domnul Stanescu Eugeniu Dumitru aduce la cunostinta Consiliului local ca a fost incheiat un contract de parteneriat cu Consiliul Local al Municipiului Buzau, Directia de Asistenta Sociala a Municipiului Buzau, valabil pana la sfarsitul anului 2017, prin care, acestia vor asigura

contributia de intretinere pentru beneficiarii cu domiciliul pe Municipiul Buzau. Din ianuarie 2018 Caminul pentru persoane varstnice Vintila Voda, va fi preluat de Consiliul Judetean Buzau, cu toate datoriile existente, conditia fiind sa le fie date cladirile si terenul pentru a putea fi facute investitii. Dl. Stanescu Eugeniu Dumitru mai precizeaza ca in locatie va functiona doar azilul, iar in momentul in care azilul nu va mai functiona, cladirile vor reveni in proprietatea comunei Vintila Voda, acestea neputand fi instrainate de catre Consiliul Judetean. Domnii consilieri au fost de acord cu preluarea caminului de catre Consiliul Judetean in aceste conditii .

**Ordinea de zi epuizată, ședința a luat sfârșit.  
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.**

**Președinte de ședință,**



**Consilier ENICA AUREL NICOLAE**



**Întocmit**

**Secretar, Lungu Mihaela**

